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Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTIPLOKTC LOVASIG
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A. No cuumAnpdoete 610 TETPAOI0 GOG OTIC TOPAKATM 1GOTNTES, TA KEVA TTOV GTUEIDOVOVTOL
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omov a, B yovieg

(Movaosg 2)
B. loge-ml0=..................................
(Movaosg 2)
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OEMA 20

A. Na Bpebel o mpaypoatikdg apBpoc X av ot o
l'eopetpikng Ipoddov.

B. Aivetar t0 moAvdvopo P(x)=
BeR av 1o P(X) exelpilato 1

OEMA 30

a. vo deyyfel ot ay) 00G Opovg ApOunTiKng
ITpodoov
(Movaoseg 5)
B. va Ppedet GO TOV 4 TPOTOV OpOV
(Movaosg 8)

(Movaoseg 5)

‘Eoto 1 ouvapmon fpe tomo f(x)= Kn(ZeZXJrl + eX+1)
a. va Ppedei to ITedio Opiopov ¢ Kot vo derydet 6Tt TO YPAPNU TG TEUVELTOV VY  GTO
onueio A(0,1+/n3)
(Movaoeg 7)
B. va Avbein e&iocwon f(x) =1
(Movaoec 10)

y. vo Bpebolv ta dlacthpata Tov 1 Ypapikn tapdotacn g f Ppioketar kdto and v
evbeia y =1

(Movaosg 8)

Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON TS PPOVIIGTIPLOKTC LOVASIG



